

CONSIGLIO DI BACINO "POLESINE", ROVIGO

Nuova articolazione tariffaria da applicare all'utenza dell'A.T.O. "Polesine" dal 1 gennaio 2018, ai sensi della Deliberazione ARERA n.665/2017/R/IDR, nelle formulazioni pro capite "standard" e pro capite puro. (*)*(*) Testo integralmente sostituito con Avviso di rettifica pubblicato nel BUR n. 132 del 28 dicembre 2018.*

Si riporta di seguito la nuova articolazione tariffaria da applicare all'utenza dell'A.T.O. "Polesine" dal 1 gennaio 2018, ai sensi della Deliberazione ARERA n.665/2017/R/IDR, nelle formulazioni pro capite "standard" e pro capite puro.

TABELLA A - NUOVA ARTICOLAZIONE PROCAPITE STANDARD 2018					
QUOTA VARIABLE					
		Scaglioni	TARIFFA 2017	TARIFFA 2018	
		m3/anno	€/m3	€/m3	
DOMESTICO RESIDENTE					
	1^ fascia	0 - 65	€ 0,54	€ 0,53	
	2^ fascia (assunta come base)	66 - 120	€ 0,84	€ 0,82	
	3^ fascia	121 - 150	€ 1,44	€ 1,41	
	4^ fascia	151 - 180	€ 2,48	€ 2,42	
	5^ fascia	>180	€ 2,67	€ 2,61	
DOMESTICO NON RESIDENTE					
	1^ fascia	0 - 120	0,84 €	0,82 €	
	2^ fascia	121 - 150	1,44 €	1,41 €	
	3^ fascia	151 - 180	2,48 €	2,42 €	
	4^ fascia	>180	2,67 €	2,61 €	
USO INDUSTRIALE					
	1^ fascia	0 - 400	1,44 €	1,41 €	
	2^ fascia	401 - 800	2,48 €	2,42 €	
	3^ fascia	>800	2,67 €	2,61 €	
USO ARTIGIANALE E COMMERCIALE					
	1^ fascia	0 -28	0,84 €	0,82 €	

	2^ fascia	29 - 37	1,44 €	1,41 €	
	3^ fascia	38 - 55	2,48 €	2,42 €	
	4^ fascia	>55	2,67 €	2,61 €	
USO AGRICOLO E ZOOTECNICO					
	1^ fascia	0 - 100	0,50 €	0,49 €	
	2^ fascia	101 - 200	0,84 €	0,82 €	
	3^ fascia	>200	1,22 €	1,19 €	
USO PUBBLICO NON DISALIMENTABILE					
	1^ fascia	0 - 200	0,84 €	0,82 €	
	2^ fascia	201 - 400	1,44 €	1,41 €	
	3^ fascia	401 - 800	2,48 €	2,42 €	
	4^ fascia	>800	2,67 €	2,61 €	
USO PUBBLICO DISALIMENTABILE					
	1^ fascia	0 - 200	0,84 €	0,82 €	
	2^ fascia	201 - 400	1,44 €	1,41 €	
	3^ fascia	401 - 800	2,48 €	2,42 €	
	4^ fascia	>800	2,67 €	2,61 €	
ALTRI USI					
	1^ fascia	0 - 28	0,84 €	0,82 €	
	2^ fascia	29 - 37	1,44 €	1,41 €	
	3^ fascia	38 - 55	2,48 €	2,42 €	
	4^ fascia	>55	2,67 €	2,61 €	
USI SALTUARI					
	Tariffa unica		2,96 €	2,89 €	
SUB-DISTRIBUTORI					
	Tariffa unica		0,56 €	0,55 €	
FOGNATURA					
	Tariffa unica		0,33 €	0,32 €	
DEPURAZIONE					
	Tariffa unica		0,70 €	0,68 €	

TABELLA B - NUOVA ARTICOLAZIONE PRO CAPITE 2018					

UTILIZZO	FASCE D'APPLICAZIONE			QUOTA VARIABILE 2017	QUOTA VARIABILE 2018
	fascia	nr. componenti	mc/anno	Euro / mc	Euro / mc
	Agevolata	1	0 - 25	0,54 €	0,53 €
		2	0 - 45		
		3	0 - 65		
		4	0 - 82		
		5	0 - 100		
		6	0 - 120		
		> 6	0 - 120		
	Base	1	26 - 45	0,84 €	0,82 €
		2	46 - 82		
		3	66 - 120		
		4	83 - 120		
		5	101 - 150		
		6	121 - 180		
		> 6	121 - 180		
	Eccedenza 1	1	46 - 82	1,44 €	1,41 €
		2	83 - 120		
		3	121 - 150		
		4	121 - 180		
		5	151 - 200		
		6	181 - 240		
		> 6	181 - 240		
USO DOMESTICO					
	Eccedenza 2	1	83 - 120	2,48 €	2,42 €
		2	121 - 150		
		3	151 - 180		
		4	181 - 210		
		5	201 - 240		
		6	241 - 300		
		> 6	241 - 300		
	Eccedenza 3	1	> 120	2,67 €	2,61 €
		2	> 150		
		3	> 180		
		4	> 210		
		5	> 240		
		6	> 300		

	> 6	> 300		
--	-----	-------	--	--

TABELLA C - NUOVA ARTICOLAZIONE QUOTE FISSE 2018				
QUOTA FISSA	Acquedotto	Fognatura	Depurazione	SII
	€ / anno	€ / anno	€ / anno	€ / anno
DOMESTICO RESIDENTE	8,78	3,90	5,86	18,54
DOMESTICO NON RESIDENTE	19,52	4,88	12,69	37,09
USO INDUSTRIALE	19,52	4,88	12,69	37,09
USO ARTIGIANALE E COMMERCIALE	19,52	4,88	12,69	37,09
USO AGRICOLO E ZOOTECNICO	19,52	4,88	9,76	34,16
USO PUBBLICO NON DISALIMENTABILE	19,52	4,88	12,69	37,09
USO PUBBLICO DISALIMENTABILE	19,52	4,88	12,69	37,09
ALTRI USI				
USI SALTUARI				37,09

Tutte le tariffe indicate si intendono al netto di IVA.

La nuova articolazione sarà applicata in tutto il territorio amministrativo dell'A.T.O. "Polesine" gestito dalla Società acquevenete Spa.

Per le concessioni di servizio ancora in essere, l'adeguamento è obbligatorio limitatamente all'eventuale parte del Servizio idrico prestata dal Gestore Unico affidatario.

Il Presidente Dott. Leonardo Raito e il Direttore Dott. Ernesto Boniolo

Il testo dell'avviso è stato integralmente sostituito con Avviso di rettifica pubblicato nel BUR n. 132 del 28 dicembre 2018, *ndr.*